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1. ‘Bead e Hidar i fordt 87
(A) Tfcie Ggwe St

(B) Tereiterd

(€) Ward

(D) PR

Answer = A

2. Bfd Afcies e ST BT ST e g7 UT?

(A) 159 Rl STARTE, STHT: 1490

(B) 15 =Tl SARTe, SFIHT: 1491

(C) 159 it JTRIE, SITHAM: 1492

(D) 159 et STRTY, SFTHMG: 1493

Answer = C

3. Hfcres Jewg Sl BT Far-RIT &gl UT?
(A) ST, sl 3T, AER

(B) ST, Hsf 33T, gheamon

(C) ST, sl 33T, HAUGH

(D) ST, H& 33T, IR UG

Answer = D

4. HTa A Yewre SaRft & firdT &1 & 7 Ur?
(A) Al TG AARS (el ot 3I¥RW)

(B) HicTh HAS =g

(C) X HfcTeh FHHS

(D) Il AfTs A




Answer = A

5. Sid AfcTs Jere S & % &l T A1 UT?
(A) gW! T SR 3R G STRIR 3RRE

(B) ! T I AR} ok Jug 3R SeHiiR
(C) YT Al ARt A 3R SR T

(D) ! d Tifect TG 3R TeriR

Answer = B

6. hid el HgHG STt &1 gfel T &t

(A) 3R | S0Y H ¥gd gU forar

(B) 9TG T ]IV Sia- b I
(
(

C) AU H g1 3H1Y, JY-BhRI b A1 Yedhd gu St sial
D) ITjad Tt

Answer = D

7. i Afcre Jewg S &t Hiadl & A1 Fd1d
(A) T=ITdd, 3RERTAC

(B) SMTRIST Hetrw, Femra

(C) HEIFTHT (HE) STs ), AT AT HIATHTHT
(D) STt et

Answer = D

8. ST} Bt TS Hi-4t ofie
(A) 3faeft

(B) SOUTT
(Q) Ulepd
(D) TIfet

Answer = A

9. TTCl OHT8 &I H



S dfg e} SHATZ I A AR ........ CRIEE RS
() g

(B) gy

(©) grexXdl

(D) e

Answer = B

10. TSN OT8 &I HR

THd IR YW T I |
(A) R

(B) go¥
(©) Jed
(D) H™

Answer = C



